UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington, D.C. 20549

FORM 8-K

CURRENT REPORT Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported) March 19, 2020

NORTHROP GRUMMAN CORPORATION

(Exact name of registrant as specified in its charter)

Delaware (State or Other Jurisdiction of Incorporation or Organization) 1-16411 (Commission File Number) 80-0640649 (IRS Employer Identification Number)

2980 Fairview Park Drive, Falls Church, VA 22042 (Address of principal executive offices)(Zip Code)

(703) 280-2900 (Registrant's telephone number, including area code)

(Former name or former address, if changed since last report)

Securities registered pursuant to Section 12(b) of the Act:

Title of each class	Trading Symbol(s)	Name of each exchange on which registered
Common Stock	NOC	New York Stock Exchange

Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions:

□ Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)

Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)

Dere-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))

□ Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))

Indicate by check mark whether the registrant is an emerging growth company as defined in Rule 405 of the Securities Act of 1933 (§230.405 of this chapter) or Rule 12b-2 of the Securities Exchange Act of 1934 (§240.12b-2 of this chapter).

Emerging growth company \Box

If an emerging growth company, indicate by check mark if the registrant has elected not to use the extended transition period for complying with any new or revised financial accounting standards provided pursuant to Section 13(a) of the Exchange Act.

Item 8.01 Other Events.

Northrop Grumman Corporation (the "Company") is filing this Current Report on Form 8-K to supplement the risk factors described in Item 1A of the Company's Annual Report on Form 10-K for the fiscal year ended December 31, 2019. The following risk factor should be read in conjunction with the risk factors described in the Annual Report on Form 10-K.

We face various risks related to health epidemics, pandemics and similar outbreaks, which may have material adverse effects on our business, financial position, results of operations and/or cash flows.

We face various risks related to health epidemics, pandemics and similar outbreaks, including the global outbreak of coronavirus disease 2019 ("COVID-19"). In recent weeks, the continued spread of COVID-19 has led to disruption and volatility in the global capital markets, which increases the cost of capital and adversely impacts access to capital. If significant portions of our workforce are unable to work effectively, including because of illness, quarantines, government actions, facility closures or other restrictions in connection with the COVID-19 pandemic, our operations will likely be impacted. We may be unable to perform fully on our contracts and our costs may increase as a result of the COVID-19 outbreak. These cost increases may not be fully recoverable or adequately covered by insurance.

It is possible that the continued spread of COVID-19 could also further cause disruption in our supply chain; cause delay, or limit the ability of, the U.S. Government and other customers to perform, including in making timely payments to us; impact investment performance; and cause other unpredictable events.

We continue to work with our stakeholders (including customers, employees, suppliers and local communities) to address responsibly this global pandemic. We continue to monitor the situation, to assess further possible implications to our business, supply chain and customers, and to take actions in an effort to mitigate adverse consequences.

We cannot at this time predict the impact of the COVID-19 pandemic, but it could have a material adverse effect on our business, financial position, results of operations and/or cash flows.

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned hereunto duly authorized.

NORTHROP GRUMMAN CORPORATION (Registrant)

By: /s/ Jennifer C. McGarey

(Signature) Jennifer C. McGarey Corporate Vice President and Secretary

Date: March 19, 2020